



九华山高铁站 今日正式通车

4月26日,位于安徽省池州市青阳县境内的九华山高铁站正式通车。据了解,九华山高铁站是中国铁路上海局集团有限公司池黄高速铁路的一座铁路车站。九华山站于2023年1月10日动工兴建;2023年7月18日主体结构封顶;2024年4月11日,池黄高铁九华山站房工程顺利通过竣工初验。总建筑面积2.87万平方米,站场规模为3台7线,设计最高聚集人数1200人。图为九华山高铁站全貌。 记者 张良弓/图

安徽持续推进“无证明城市”创建工作

星报讯(记者 马冰璐) 持续推进“无证明城市”创建、深化惠企政策“免申即享”“即申即享”……4月25日,安徽省委依法治省办发布2024年度“法治为民办实事”项目。

今年,省、市两级共立项实施200个“法治为民办实事”项目,其中,省直机关层面40个、市级层面160个,涉及立法领域20个、执法领域92个、司法领域30个、守法普法领域57个、涉外法治领域1个。今年“法治为民办实事”项目覆盖面更广、针对性更强,涉及住房、医疗、生态环保、交通运输、城市管理、营商环境等众多领域,更加聚焦与人民群众利益息息相关的热点、堵点、痛点问题。据悉,经推荐申报、网络投票、专家评审、集体研究等环节,还评选产生了群众和企业最期待的2024年度十大“法治为民办实事”项目。

群众和企业最期待的十大“法治为民办实事”大体上分为四种类型:一是关注城市发展中的法治热点。针对我省物业专项维修资金管理过程中遇到的亟待解决的新情况、新矛盾、新问题,省住房城乡建设厅将积极推进《安徽省物业专项维修资金管理暂行办法》修订,为消除物业安全隐患、维护广大业主合法权益提供法律依据,用法治守护房屋“养老金”。二是注重提升群众和企业的法治

感受。省司法厅将持续推进“无证明城市”创建,有效提升群众办事满意度和获得感;省财政厅、省数据资源局、省司法厅将深化惠企政策“免申即享”“即申即享”,让各项政策资金精准惠企;省公安厅将依法规范涉企犯罪接报案,推动涉企犯罪案件“一站式”受理;省卫生健康委将依法全面提升医疗质量,改善群众就医体验;省生态环境厅将依法整治“家门口”环境问题,保障群众身体健康。

三是聚焦维护群众法治权益。省高院将牵头实施“府院联动”加强商品房预售监管项目,结合建筑房地产审判、保交楼专项工作,协同推进矛盾纠纷源头治理,推动我省建筑房地产行业高质量发展;省检察院将组织开展医保领域打击欺诈骗保整治,高质量办理好涉医保欺诈骗类案件,维护医保资金安全。四是积极回应企业法治需求。省委政法委、省委依法治省办、合肥市将高效推进安徽(合肥)创新法务区建设,推进法商融合,带动全省法律服务业发展,为企业“走出去”保驾护航;省法宣办将开展全省优化法治营商环境专项普法活动,深入企业开展法治体检和普法宣传,通过问需于企、答疑助企、送法入企,帮助企业提升依法治企的信心与能力,为企业高质量发展筑牢法治根基。

“本源悟空”上线 全球规模最大投资组合优化真机应用

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 陈友敏) 记者从安徽省量子计算工程研究中心获悉,中国第三代自主超导量子计算机“本源悟空”于4月22日正式上线全球规模最大投资组合优化真机应用。

中国第三代自主超导量子计算机“本源悟空”于今年1月6日上线运行,搭载72位自主超导量子芯片“悟空芯”,是目前中国最先进的可编程、可交付超导量子计算机。截至4月23日,“本源悟空”已累计为来自全球119个国家的用户完成超17.2万个运算任务,全球访问量突破685万次。

5月1日起,合肥抓拍车辆交通违法行为

星报讯(本报记者) 为进一步净化道路交通秩序,促进广大交通参与者文明出行,保障合肥市道路交通安全、畅通、有序,合肥市公安局交通警察支队将于2024年5月1日起,启用13套警用铁骑摩托车车载移动交通违法取证抓拍设备,对合肥市辖区内车辆的交通违法行为进行抓拍取证。取证设备将对下列违法行为进行抓拍取证:1.违反规定停放;2.驾驶机动车违反禁止标线指示;3.违反规定使用专用车道的。

安徽两书店入选全国“最美书店”

4月24日,在云南昆明举办的第三届全民阅读大会上,淮南新华书店人民公园店、长江·和集书店入选“第三届全民阅读大会·年度最美书店”。

淮南新华书店人民公园店致力打造市民喜欢、业界领先、当地认可的“城市会客厅+生活新空间”。长江·和集书店位于合肥市长江中路,去年累计开展各类阅读分享、文学讲座、艺术展览等文化活动80余场。 张理想《安徽日报》

海量商户大“放价” 五一好礼享不停 中国银联安徽分公司持续推进“锦绣行动2024”

作为我国重要的金融基础设施和全球重要银行卡组织之一,今年以来,中国银联携手商业银行、收单机构等推出“锦绣行动2024”计划,在8大类重点场景,推动卡、码、Pay受理环境优化。

随着五一小长假的到来,旅游出行、酒店住宿、影视娱乐、餐饮等热门领域消费激情高涨。为助力小长假消费市场,4月20日,中国银联启动“锦绣五一 银联好礼”主题优惠活动,以深入推进“锦绣行动2024”为契机,为境内外用户送去假日“锦绣好礼”。

“你好,这是我早上刚抢到的满100减25元的优惠券,结账时可以使用吗?”4月23日,位于闹市中的商之都红府超市门店收银处,不少消费者在结账时,表示想优先使用优惠券进行支付。“可以的,我们正在和中国银联安徽分公司开展‘锦绣五一 银联好礼’活动,目前顾客可以在云闪付APP里面

领取‘满100减25元’的优惠券,在结账时出示云闪付APP付款码就可享全场满100元立减25元优惠。”该超市工作人员表示。

在“锦绣行动2024”总体工作部署下,中国银联安徽分公司积极展开“锦绣五一 银联好礼”主题优惠活动,联合本地合家福、红府、老乡鸡、蓝塔、法桐、小菜园、蒸小皖、乐大嘴、大头卤菜、融创乐园、祥源花世界、天鹅湖大酒店等多家商户推出多种支付优惠,让消费者在假期可以尽情赏美景、尝美食、品人文。

说起云闪付APP优惠,退休以后赋闲在家的合肥孙爷爷简直如数家珍:“我从商超购物、看病买药,到生活缴费、日常出行,各种支付场景轻松拿捏!”孙爷爷表示,自从在中国银联安徽分公司的一次社区宣讲活动中下载了云闪付APP,现在已经成为了云闪付APP的忠实用户,前两天还在

“锦绣五一 银联好礼”活动的“长辈专享”薅到了羊毛呢!

而孙爷爷口中所说的正是银联针对老年人群推出的“领券立减”专项优惠。此次“锦绣五一”活动为老年人群和外籍来华人员都针对性地进行了体验优化。不仅支持老年人以“先领券再消费”的形式,在线下、线上零售消费、公缴充值等高频支付场景使用,同时还在适老食堂及养老机构、社区便民、医疗健康、老年文体等4个场景开展立减、票券等形式的活动。

牢记精准服务新章,谱写支付锦绣华章。下一步,中国银联安徽分公司将以“锦绣行动2024”为起点,共同营造便利、包容、普惠的支付生态,让银联产品在各场景通用好用,为老年人、外籍来华人员等提供更好体验、更多选择、更大价值,为服务民生和实体经济发展贡献更多银联力量。

沈运